

去体彩店纳个凉,竟带回190万

日前,宁波北仑白峰街道清泰路162号的3302017513体彩销售网点中出大乐透追加二等奖1注,奖金达190万余元!

据悉,中奖彩票是一张面值18元的“6+2”的复式追加票,除了1注追加二等奖外,还兼中了5注五等奖,单票揽获奖金1904663元。中奖的是位技术型购彩者林先生,每次购彩前都要认真研究一下走势图,他觉得虽

然开奖号码无规律可循,但却可以从研究走势图找到买彩票的乐趣。

业主乐先生介绍,由于夏天天气炎热,街坊邻居们常常在茶余饭后三五成群地来网点,一边纳凉一边谈论论彩,临走时再捎上几张彩票,林先生也是其中一位,尤其是体彩大乐透新规上市后,他来网点的频率更高了,功夫不负有心人,这次大奖终于降临在他身上。

得知网点中出了百万大奖,乐先生表现得很兴奋:“这是开店以来中出的最大奖,先买些水果跟大家一起分享这个好消息吧!”乐先生还说,只要街坊邻居们愿意来网点,空调茶水都会一应俱全地招待,让大家一边纳凉,一边不错过中奖的机会,说不定下一个幸运者马上就诞生了。

金乐琴

义乌小伙喜提“国宝”100万元

8月19日晚,在义乌工作的年轻人小李被好运砸中,他在义乌北苑街道柳一村五区3312091607体彩销售网点购买了几张体彩顶呱刮“国宝”即开型彩票,其中一张让他喜提100万元大奖!

“小李在我这儿买彩票已有一年多时间了,非常斯文、腼腆,应该是在附近工作的。每次他都会买几十元体彩大乐透,也会买一些顶呱刮,每次都是买面值20元的。这次买的是新上市不久的‘国宝’系列。”业主赵如芳说。

赵如芳是义乌城区人,在北苑街道柳一村五区开体彩店已有两年。当晚是体彩大乐透开奖日,不少购彩者正在她店里选号。这时,小李走了进来。他看了一会儿体彩大乐透的开奖号码走势图后,花20多元选了几组号码,接着又掏出100元买了五张顶呱刮“国宝”即开型彩票,有几张中了几十元小奖。他

没兑换现金,而是继续兑换成顶呱刮继续刮,总共刮了十几张。过了一会儿,小李突然问:“老板娘,如果中大奖的话,是不是要去杭州?”正在招待其他购彩者的赵如芳也没在意,回复他说:“从去年开始,500万元以下的奖金在义乌都能兑,不需要去杭州。”小李没说什么,离开了彩票店。

过了十几分钟,赵如芳的微信突然收到小李发来的信息,说他买的一张顶呱刮“国宝”即开型彩票中了100万元大奖。

“确认中了大奖后,我向他介绍了兑奖的流程,并给他发了义乌市体育彩票管理中心的定位。”赵如芳说,她挺为小李高兴,100万元也是她开体彩店两年来中出的最大奖。

8月21日,小李到义乌市体育彩票管理中心领走了奖金。“他看上去非常淡定,拿到奖金支票后打了辆车走了。”义乌市体彩中心工作人员说。



据小李介绍,他打算用这笔奖金先在老家买个房子,剩下的存起来,等遇到合适的项目再作安排。

朱翔 杨巧英

外卖“老哥”吃泡面交上659万好运

8月8日,福彩双色球2019092期开奖,宁波高大哥中了659万元大奖。8月15日上午,高大哥与家人一起现身领奖。

这张中奖彩票的票面金额为14元,采用了“7+1”复式投注的方式。“我纯粹是瞎买。”高大哥表示,自己基本上没中过什么奖,这次误打误撞能收获659万元大奖,运气实在好。

二十多年前,高大哥走南闯北外出务工、开店、创业,为了生计辛苦,一年到头却挣不到什么钱。

三年前,他来宁波务工,姐姐已经在当地定居,也算有个照应。在外甥的推荐下,他选

择送外卖。这个行业不问学历,只需要一张健康证、一辆电动车——在这个以“外卖小哥”为主的行业,高大哥算是一位“老哥”!他通常早上10点出门,一直接单到凌晨一点,风雨无阻,身体很快就吃不消了。但一想到儿女的学费和家庭的开支,他只能咬牙坚持。

在每天接单晚高峰过去后,高大哥总会去福彩代销点休息下,吃碗泡面的同时再顺手买一张“双色球”,然后继续接单送餐。

“最多买过14元的复式票,一般都是2元4元买个一注两注,我也不懂选号,就凭着

感觉。”高大哥说,他最开始走进福彩代销点,只是想找个能坐下来吃饭休息的地方——他发现自己即使不买彩票,业主也很热情。后来,他抱着回报业主的心态,买了几次“双色球”,常来常往,这渐渐成了一种习惯。

没想到,这个习惯竟为高大哥送来了做梦都没有想到过的好运。“我当时感觉不可思议,幸福来得太突然了。”

“这么多年奔波真的太累了,一直想好好歇歇,这次终于可以如愿了。”领走大奖后,高大哥感叹着说。

丁点

福彩助圆大学梦③

他选学校专业的标准:学费低,好找工作



学子名片

吴江利,毕业于泰顺中学,高考成绩594分,被湖州师范学院临床医学专业录取。

得知高考分数后,19岁的吴江利心里有

些难受:594分,再多1分,他就能上一段线。填报志愿时,他避开所有高学费的院校,他说,不能让爸爸再为难了。

泰顺凤垟乡,吴江利的家是一间木质房屋,一楼是厨房和餐厅,二楼仅一间卧室。江利放假在家,江利的爸爸吴植舍平时在工地睡觉,偶尔回来就睡在朋友家里。吴植舍今年62岁,早些年打工发生意外伤了手,落下残疾。现在,他在工地上抬石头,收入微薄。江利的妈妈则在江利9岁时离家出走,再也没有回来。江利还有个哥哥,有了自己的家庭,条件也不好。

江利说,读高中时,一家人最头疼的就是交学费。爸爸打工赚来的钱,加上哥哥的贴补还是不够,他就向学校申请延迟。到了开学时,全班就他一人还没交学费,有点不好意思。

高二,一名好心人出现,他了解江利的情况后,每年资助3000元,直至高中毕业。“真

的很感谢他,让我能继续读书。”江利说。

填报志愿时,江利想了很久。最终,他的志愿表上几乎全是师范类和医学类,是他认为将来好找工作的专业。江利说,爸爸年纪大了,他想早点成为家里的顶梁柱,让爸爸轻松一些。而且,学医还能帮爸爸看病。志愿表上,无一例外是公办高校。江利一遍遍确认了每所学校的学费,剔除了高额学费的高校。

拿到湖州师范学院录取通知书后,江利和爸爸算了学费,包括住宿费等等费用在内一学年8000多元。“亲戚听说他考上大学,凑了两三千,现在还差一点。”吴植舍说,听说福彩有助学项目,他们赶紧准备了申请资料。

8月7日,温州市福彩中心工作人员送上了“及时雨”8000元福彩公益金。江利说,求学路上,他很感谢这么多人伸出援手。他会努力成为一名好医生,回报社会。

丁点